



职场吐槽



身在职场，不管你是职场菜鸟还是职场达人，其实大家都有一些不吐不快的事儿。职场吐槽栏目，让你说说心里话。你可以在新浪微博@818小生活，或者发私信给我们，也可以发送邮件到xdkbzc@126.com，我们会邀请专家为你答疑解惑。

今天我们邀请阿特拉斯科普柯公司人力资源经理张伟来为你答疑解惑。

怎样跟领导说“不”



网友问 我是个职场菜鸟。前两天开策划会，领导在说完自己的意见以后，给每个人分配了任务。我觉得他的思路很有问题，想站出来“抗议”，但是同事告诉我千万不要对领导说“不”，否则就是挑战领导的权威，真的是这样吗？



张伟：职场上说“不”有很多种情境。

我觉得职场人在说“不”之前，要明确一点，在职场中，你是处于上下级的关系之中的，要尊重领导的权威，这是职场的规则。在尊重的基础上，当你要脱口而出说“不”前，要站在领导的角度考虑，他提出这样的观点和要求，希望达到的目的是什么；“是”和“不是”，对领导的影响是什么。我们通常本能说“不”都是出于自己的立场。可是，有些“否定”可能是纯粹的工作观点不同，可是有些“否定”就很复杂，牵扯到办公室政治。所以如果你单纯因为自己的观点，就断然否定领导的观点，肯定不是很正确的选择。

在考虑过这一点之后，如果领导的观点、态度、要求你仍然不能接受，那么在说“不”时也要注意这几点。

首先，不能对领导的话全盘否定。即使不能认可，从表达形式上，也不能百分百否定领导的观点，而要在部分肯定的前提下，提出哪些东西你不太认同。而且也要注意沟通形式，最好是私下沟

通的环境，不要当众。

另外，不能把沟通内容放在解释为什么我不同意上面，更重要的是提出你新的方案。这样可以把矛盾焦点，从是不是认同权威，转移到是不是有更好解决问题的办法上面来。

这里有小的技巧，有的时候，你可以有一定的预见性。你可能从别的渠道获知领导将对一个事情进行安排。你可以把自己的想法，主动以请教的方式，向领导提出自己的意见，希望得到他的指点。这样“先发制人”，领导看到你的想法，可能临时改变他的主意。

另外，有时候不是观点不同，而是你非常忙，但领导安排给你的任务又太多，在这种情况下，你说“不”的时候也要注意技巧。不要直接说“不干”，这样领导会认为你在推脱，而是应该先答应下来，以委婉的方式告诉领导，如果接受这个任务，你就要重新安排自己工作的次序，优先处理他刚刚交给的任务，有些就干不了了。这样在领导看到你在忙什么的时候，有可能改变他的决定。

现代快报记者 王凡

征集

职场专栏

谦恭的人，有一颗强大的心

南京维伯特文化传播有限公司HRD Alvin·S



HR，每天都在和职场中的你打交道，而我们其实并不了解他们。他们的北路历程，他们的职场心得，他们遇到的“囧人囧事”……如果你是HR，又喜欢写点东西，欢迎给xdkbzc@126.com投稿。

什么也不管，他做总监不是做得很好，我比他强多了！”这个理由让我感到很意外，我告诉他：“每个人的职业生涯分为不同的阶段，每个阶段都有不同的职业目标，每个职业目标在每个人的心中都还有一个标准，而这个标准的设置应该是参考于某个人或某个点，而应该是参考于行业需求对这个职位所定义的标准。”小伙子的能力是值得认可的，工作激情和职业目标的方向感也是难得的，只是还需要时间的磨砺和正确的引导。

这让我想到一个有趣的案例。2008年去河北某城市招聘某职位总监一职，一位25岁左右的小伙子来面试。面试过程中小伙子的沟通能力、事件的分析和处理能力、服务意识等各方面都给我们留下了很好、很深的印象。面试的最后阶段小伙子的一句话，让我到现在都记忆犹新。他说：“我希望可以应聘到总监这个岗位，而且我也相信我一定做得好这份工作”，小伙子信心满满地表达着。我问他为什么会这么自信，他说：“因为他们现在公司这个职位的总监，每天做的就是陪领导吃喝，什么也不会，

愚公用信心可以移开大山，哥伦布用信心发现了一个世界，拿破仑说：“人多不足以依赖，要生存只有靠自己。”自信是必要的，也会是成就自己的魔力咒语，切记不可盲目自信！

庆祝快团购“传家宝”俱乐部成立，读者送大礼第一重

买第二套人民币立即送 第四套 第五套

涨势惊人，全国藏家蜂拥抢购囤货，抢进一套赚一套

受第四套人民币退市传闻影响，第三套人民币市场价格近年来涨势惊人，其中的碧绿水印版一角纸币价格高达8万元，较去年的4万元足足涨了2万元。虽然二号机版的十元纸币价格也上涨了5000元至25000元，但这仅为碧绿水印一角纸币价格的一半不到。

快团购“传家宝”俱乐部的收藏顾问李经理介绍说，近期以第三套人民币为代表的钱币收藏市场十分火爆，每天都有不少读者前来咨询购买，很多顾客都是一千张、一万张进行购买。与去年年底相比，第三套人民币全套的价格在8000元左右，全套的价格也达到了5000元。

本册含两张币王，市值仅第三套就已远超5000元

本册收录的第三套人民币全部在9枚以上，并且全套是尾3位同号，珍稀程度更将不一般，目前已近天价的第一套、第二套都没有同号一说，一三第四套开始飙涨，同号的优势必然要更胜第一套、第二套。

一次就能买到2张币王，第五套工精版币王，以及在国际上唯一获得金质奖章的炼钢工人5元币王，实在是超值首选。所载钱币市价之和也已经远远超过10000元，例如：10元（普吉价536元）、5元（普吉价500元）、2元（普吉价2400元）、1元（普吉价118元）、5角两枚（普吉价116元）等。

并且第三套人民币已经禁止流通，很多都在流通中遗失、污迹、损坏等，收藏一份少一份，物以稀为贵，并且价格平缓，不像股市那样，起伏跌停，收藏人民币不用担心会跌价。

再送2460元第四、五套

人民币收藏册

本次发行本着回馈读者的初衷，逆市发行，低价到底。市面送价值1580元的第四套人民币同号珍藏册：其内收藏第四套人民币9枚：100元一枚，10元一枚，5元一枚，2元一枚，1元一枚，5角、2角、1角各一枚，所有钱币后4位号码相同。还有价值880元的第五套人民币6枚，100元一枚，50元一枚，20元一枚，10元一枚，5元一枚，1元一枚，所有钱币后6位号码相同。赠品价值总计达2460元！



市场价: 1580元

快团特供价 3980元

快团“传家宝”俱乐部
直通热线: 4007-109-109

快团购“传家宝”俱乐部重磅大礼第二重

第五套人民币全同号等值兑换

读者兴奋，“等值兑换是千载难逢的好机会”

由于第一二三套人民币从来没有集齐过全同号珍藏册，这也为第四五套人民币的全同号带来了很强劲的升值动力，第四套人民币的小全套全同号在五年前750元，涨至现在的七八千元。目前价格还在不断上涨。

“像这样的等值兑换机会真是千载难逢啊，放在一般的收藏市场，都是几大千的东西，这里竟然是等值兑换，只要186元！”一位收藏人民币近10年的市民十分感慨，声称物超所值。

第五套人民币继承了中国印制技术的传统经验，借鉴了国外钞票设计的先进技术，在防伪性能和适应货币处理现代化方面有了较大提高。充分表现了中国悠久

的历史和壮丽的山河，弘扬了中国伟大的民族文化。

名额有限，读者兑换请电话预订

由于每套第五套人民币全同号的号段不同，买得早就能选好的号段。而且为了答谢读者，此次各货全部都是低于成本价，存货有限。因此，友情提示：由于每套人民币全同号兑换第五套人民币，敬请提前打电话预订，每个家庭仅限一套！（等值兑换需加40元包装运输费，共计226元，外市读者购买敬请加59元运费。）



市场价: 460元

快团特供价 186元

快团“传家宝”俱乐部
直通热线: 4007-109-109

快团购“传家宝”俱乐部重磅大礼第三重

十二生肖纪念币大全，一份真正的“传家宝”

投资生肖题材，升值潜力巨大！

生肖文化是我国特有的传统文化，深受我国各族人民的喜爱，具有广泛的收藏基础。每年在发行生肖贺岁纪念币时，都会引起万人排队购买壮观景象！1980年发行的第一枚生肖猴票30年涨幅16万倍，让收藏爱好者更加坚信生肖题材的投资价值。

权威性高、限量发行、带面值，可流通、投资、收藏、馈赠绝佳首选。

中国人民银行权威发行是价值的绝对保障，每一枚生肖币都是独一无二的纪念币，限量发行，收藏意义重大，生肖贺岁

百发行必将成为收藏爱好者以及各界人士争相收藏的稀世珍宝，升值空间，更是升值的龙头企业！而且是成套发行，注定其有极大的升值空间。

发行公告：首轮十二生肖纪念币大全套由中国人民银行发行，上海造币厂和沈阳造币厂联合铸造。本周内同时赠送“传家宝”俱乐部精美纪念礼品。由于备货有限，每人限购5套。全国最低快团特供价：1280元



现代快报●快团购“传家宝”俱乐部隆重开张啦

第三套人民币全集，30年后的今天，陡然升值一万多倍，市场估价为70多万，而且还有上升空间。老人家说：“再多的钱我也不卖，这个就是我们家的传家宝。”

现代快报旗下的快团购为读者着力打造：“传家宝”俱乐部，就是让每个读者都能加入到投资收藏品行业中来，赢得自己的传家宝。

再送2460元第四、五套

珍藏“清明上河图”——留住历史的真迹

中国十大传世名画之一的清明上河图为北宋风俗画作品，绢本设色，该画卷是北宋画家张择端存世的仅见的一幅精品，属国宝级文物，现保存于北京故宫博物院。具有很高的历史价值和艺术价值。

本珍藏为绢本，浅黄色，长528厘米，宽24.8厘米。具有很高的艺术价值。



“传家宝”俱乐部
快报读者特惠价：

150 元

袖珍“中华小钞王”——留给孩子的传家宝

第二套人民币1分硬币从1980年开始发行，是世界上最小的硬币，诞生以来后已升值39倍，是藏市公认的钞王品种。银行原版1分硬币更是十分难得，预计10年内至少还有200倍以上的升值空间，不能错过，存货有限，敬请电话预定。



“传家宝”俱乐部
快报读者特惠价：

150 元

收藏“百国硬币”——比等值兑换还要便宜

硬币收藏的入门级别低，与艺术品或是珠宝动辄上万甚至百万的价格相比，它的价格显然要平易近人得多。其艺术价值绝不逊色，一枚小小的硬币不仅能反映每个国家历史的变迁。

让孩子认识世界，让咱们珍惜历史，百国硬币都是一个非常好的选择。



“传家宝”俱乐部
快报读者特惠价：

200 元